

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

10. - 16. svibnja 2021.

10.	pon	Bl. Ivan Merz (Iv 15, 26-16, 4a)	19.00 + Rudolf i Ana Štefan
11.	uto	Mamerto (Iv 16, 5-11)	08.00 + Anica Paulić 19.00 + zajednička nakana
12.	sri	Sv. Leopold Mandić (Iv 16, 12-15)	08.00 - Na nakanu Molitvenih vijenaca Kraljice obitelji 19.00 - Na nakanu ob. Vučetić (zahvala)
13.	čet	UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO	08.00 + Franjica i Josip Kunštek 19.00 + Barbara i Ivan Šimunić
14.	pet	Sv. Matija (Iv 15, 9-17)	08.00 + Ante Merčep 19.00 + zajednička nakana
15.	sub	Izidor (Iv 16, 23b-28)	08.00 - Na čast Bezgrješnom Srcu Marijinu za Veroniku Paulić + Franjo i Marija Paulić, ob. Paulić 19.00 + Marija Kulfa
16.	ned	SEDMA VAZMENA NEDJELJA	07.30 + Ana Kovačec + Janko i Julijana Podgajski 09.00 + Manda Filipović 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Marija Gilić, ++ ob. Gilić i Kuko 19.00 + Ivo Tomić

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474

zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne uređuje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



**ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ**

**ŠESTA VAZMENA
NEDJELJA**

GOD. 20., BR. 24.



NEDJELJNA ČITANJA

Dj 10,25-26.34-35.44-48; Ps 98,1-4; 1Iv 4,7-10; Iv 15,9-17

Jedna od najkorištenijih riječi jest ljubav. Svaki čovjek gaji ljubav prema nekome ili nečemu. Zaljubljena osoba osjeća ljubav prema voljenoj osobi, majka i otac prema djetetu, prijatelj prema prijatelju. Netko osjeća ljubav prema automobilima, putovanjima, hobijima i mnogim drugim stvarima koje nas čine sretnima. I baš to što volimo stvari koje nas čine sretnima, otkriva nam kako se ne radi o ljubavi već se nerijetko radi o sebičnosti. Ljubav se ne očituje kroz osobne zahtjeve već se sastoji u tome da dajemo sebe onome koga volimo. Isus kaže kako je najveća ljubav položiti život za druge. Tu nema osobne računice ni dobiti, već se gleda isključivo dobrobit drugoga, točnije, vječno spasenje čitavog čovječanstva. Tko nije spreman na žrtvu, odricanje, davanje, taj nema ljubavi u sebi. Onaj tko ljubi Boga, ostaje u Kristu, nasljeđuje ga, čini njegova djela, odudara od drugih, biva prepoznatljiv jer je njegova vjernost Bogu opipljiva. Kriterij prepoznavanja onoga tko ljubi bila bi radost koja proizlazi iz susreta s Bogom koji jest ljubav koja nas neizmerno ljubi, koja umire na križu da bi nam otvorila rajska vrata. Radost je svojstvena kršćanstvu, a mi izgledamo kao da svaki dan imamo sprovod, kao da Krist još leži u grobu, kao da nakon ovog života nema ničega. Ako u životu nema radosti, to znači da nema ni Krista! Radost proizlazi iz svijesti da nas Bog neizmerno ljubi, da nas je po smrti svoga Sina spasio i Duhom Svetim nanovo rodio za djecu Božju. Stoga ne biti radostan znači ne vjerovati Bogu. Isus svoje apostole, pa tako i nas naziva prijateljima i to zato što nam je priopćio Boga. Onaj koji s drugim dijeli intimu smatra tu osobu prijateljem te zahtjeva vjernost tom savezu. A kriterij prepoznavanja Kristovih prijatelja je činiti ono što nam je zapovjedio. Ako to ne činimo, varamo sebe, ljude i Boga. Prijatelj misli na dobro drugoga, biva drugome brat, daje drugome ljubav. Kao i ljubav, i prijateljstvo je u inflaciji, jer se skupljaju stotine pa i tisuće virtualnih prijatelja, a u svakodnevicima nema iskrenih međuljudskih, a kamo li prijateljskih odnosa. Prijatelj je onaj koji me poznaje u potpunosti, ali me unatoč svih spoznaja i dalje prihvaća i ljubi. Biti kršćanin znači ljubiti drugoga, tko god taj bio. Imajmo na umu da nas Bog ljubi ništa manje nego svoga jedinorođenoga Sina. Neka nam pomogne da i sami po toj kreposti budemo prepoznati kao njegova djeca, da ostanemo u ljubavi Kristovoj te zavrijedimo biti dionicima njegove nebeske slave.

UZORI SVETOSTI (rubriku uređuje M. Magzan)



23. kolovoza - Sveta Ruža Limska (1568-1617) - je najpopularnija svetica u Latinskoj Americi. Ruža se rodila u Limi, glavnom gradu Perua, 20. travnja 1568. Liječnik dr. Castillo i svećenik o. Lorenzano imali su dužnost detaljno ispitati neobičan život Ruže Limske te svjedoče i ovo: *»Čim je Ruža došla do potpune upotrebe razuma, njome je ovladala odvratnost prema grijehu. I kad bi se u njoj budili pokreti protiv razuma, ona ih je odbijala i nadlavadala bez velikog nprezanja.«* Time se želi reći da je djevojčica držala savršeno u vlasti ona niža nagnuća. U njoj je vladao zakon i nadmoć duha. Kako je bila lijepa, roditelji

su je htjeli udati za mladića iz jedne dobre obitelji. No Ruža je za zaručnika izabrala Isusa Krista i njemu se sva predala. Da bi nekako onemogućila udaju, ošišala je svoju lijepu kosu te svoje ruke umočila u vapno i tako ih nagrdila. Osim izrazite pokore, vježbala se i u drugim krepostima, a stekla je naobrazbu i kulturu kakvu je malo koja žena u ono doba imala. Ruža je u 20. godini života obukla odijelo dominikanske trećorednice. Molitvu bi prekidala ručnim radom, u kojem je stekla veliku vještinu. Pobožnost Ruže Limske bila je kristocentrična. Neka to potvrdi ova njezina izjava: *»Stajala sam puna udivljenja u svjetlu mirnoga razmatranja što sve ujedinjuje, kad sam poradi te jasnoće vidjela kako Spasiteljev križ prosipa svuda oko sebe pramenove svijetlih zraka; a usred toga svijetloga luka ugledala sam presveto čovječstvo mojega Gospodina Isusa Krista. Osjećala sam kako iz toga čovječstva Isusa Krista padaju na dno moje duše neobjašnjivi plamenovi slave, tako da sam mogla pomisliti: ja sam potpuno slobodna, prenesena u blaženu radost vječnoga blaženstva«.* Osnovala je prvi kontemplativni samostan u Južnoj Americi za koji je pronašla mjesto te prikupila potreban novac. Njezino drugo djelo je stalna služba siromasima, a kao treće bijahu misije za koje se uvelike zalagala. Iz svega navedenoga se vidi da je Ruža Limska bila velika duša. Iako je živjela samo 31 godinu, u malo vremena učinila je mnogo, ispunivši u kratko ono što bi dostajalo i za jedan dugi vijek. Umrkla je 24. kolovoza 1617. ponavljajući u agoniji neprestano ove riječi: *»Isuse, Isuse, ostani kod mene!«* Papa Klement X. proglasio je 12. ožujka 1672. Ružu Limsku svetom kao prvi cvijet svetosti novoga svijeta. Svetica je pokopana u najvećem dominikanskom samostanu Rosario u Limi. S njome su pokopana još dva sveca: sv. Martin de Porres i sv. Ivan Macias, obojica dominikanci.

ŽUPNE OBAVIJESTI

■ Danas je druga nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za potrebe našeg župnog Caritasa. Unaprijed zahvaljujemo na vašoj dobroti!

■ Večeras u 20.00 sati bit će kateheza za mlade pod nazivom *„Istočne katoličke Crkve - jedinstvo vjere u bogatstvu obredne različitosti“*. Kateheza donosi osnovne informacije o s Rimom sjedinjenim Crkvama Istoka s nakanom upoznavanja cjelovitosti katoličke Crkve. Pozivamo mlade da se odazovu na katehezu!

■ Kroz mjesec svibanj svakog dana prije večernje mise, u 18.30, bit će svibanjske pobožnosti. Odazovimo se na molitvu krunice i litanija u čast Presvete Bogorodice Marije moleći njezin zagovor i zaštitu za sebe i čitav svijet!

■ U četvrtak, 13. svibnja, slavimo svetkovinu Uzašašća Gospodinova – Spasovo. Svete mise su u 8.00 i 19.00 sati.

■ U četvrtak, 13. svibnja, nakon večernje mise bit će klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom koje molitvom animira Obiteljska zajednica. U 20.00 sati ispred kipa sv. Ivana Pavla II. bit će molitva krunice za domovinu.

DUHOVNA MISAO

„Radujte se u Gospodinu uvijek! Ponavljam: radujte se! Blagost vaša neka je znana svim ljudima! Gospodin je blizu! Ne budite zabrinuti ni za što, nego u svemu - molitvom i prošnjom, sa zahvaljivanjem - očitujte svoje molbe Bogu. I mir Božji koji je iznad svakog razuma čuvat će srca vaša i vaše misli u Kristu Isusu.“

sv. Pavao